

## Мониторинг средств массовой информации

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 22 сентября 2017



## Содержание

<b>Содержание</b>	2
<b>ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ</b>	3
<b>22.09.2017 В Тюльганском районе сотрудник предприятия погиб при тушении пожара (Оренбургская область).....</b>	3
<b>22.09.2017 На предприятии в Башкирии подросток упал в бетономешалку и погиб (Республика Башкирия) .....</b>	4
<b>22.09.2017 На Ставрополье грузчика раздавило в шахте кабиной лифта .....</b>	4
<b>22.09.2017 Рабочему мебельного производства на Бору Нижегородской области оторвало палец по время работы на станке (Нижегородская область).....</b>	5
<b>21.09.2017 Дело возбуждено после гибели двух рабочих при взрыве в винном цеху под Ставрополем (Ставропольский край) .....</b>	5
<b>21.09.2017 Оба погибших при пожаре в Ростове работали в гостинице – МЧС (Ростовская область) .....</b>	6
<b>ЗАДОЛЖЕННОСТЬ</b>	6
<b>22.09.2017 Банкротство «Мостовика» обернулось для омичей многомиллионными долгами по заработной плате (Омская область) .....</b>	6
<b>21.09.2017 «Деньги вывели, а искать их никто не хочет»: строители в городе Радужный требуют выплаты зарплат (ХМАО).....</b>	7
<b>21.09.2017 С начала года долги по зарплате в Башкортостане составили почти 700 млн рублей (Республика Башкирия) .....</b>	9
<b>ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ</b>	10
<b>21.09.2017 Сотрудники скорой помощи Кузбасса выйдут на митинг против низких зарплат (Кемеровская область) .....</b>	10
<b>21.09.2017 Около 200 человек собрались у администрации «Московского района Сокольники» (г.Москва) .....</b>	11
<b>СОКРАЩЕНИЯ</b>	12
<b>22.09.2017 Врачей нет, оборудование сломано, бастовать запрещают (Челябинская область) .....</b>	12
<b>ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ</b>	13
<b>21.09.2017 «Сопротивление мигрантов» - шаг на пути к интеграции?.....</b>	13
<b>А.А.КУДРИН</b>	14
<b>21.09.2017 ЦСР предлагает обучать мигрантов из СНГ в российских колледжах в кредит .....</b>	14
<b>МИНТРУД РФ</b>	15



22.09.2017 Проект о содействии в трудоустройстве инвалидов внесен в Госдуму .....	15
<b>НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ</b>	
22.09.2017 Следователи заинтересовались долгами по зарплатам в ГУП РК "Мост" (Республика Карелия) .....	16
21.09.2017 Саратовская стройфирма 4 месяца не платила работникам заработную плату (Саратовская область).....	16
22.09.2017 На ульяновском заводе "Зенит-Авто" рабочий получил ожоги (Ульяновская область) .....	17
21.09.2017 Череповчанин получил травму позвоночника на производстве (Вологодская область).....	17
21.09.2017 В Башкирии работника зажало в станке, виновные оштрафованы (Республика Башкирия). 17	
<b>АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ</b>	
22.09.2017 На производстве в колониях в РФ в 2017 г погибли пять человек, в 2016 г - десять - ГП .....	18
22.09.2017 Госдума вводит в I чтении льготу при оплате работодателем турпутевок по РФ для работников .....	19
21.09.2017 В ГД внесен проект, предполагающий запрет на выезд из РФ работодателей-должников ...	20
21.09.2017 Комитет Думы поддержал отстранение тренера от работы за нарушение антидопинговых правил .....	22
21.09.2017 Комитет Думы поддержал проект о внеплановых проверках работодателя по заявлению работника .....	23

## ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

22.09.2017

В Тюльганском районе сотрудник предприятия погиб при тушении пожара (Оренбургская область)

Второй рабочий с ожогами доставлен в медицинское учреждение

Несчастный случай произошел в среду днем, 20 сентября, в Тюльганском районе возле села Репьевка. Как сообщает региональный СК, там двое мужчин работали на полях одного из крестьянско-фермерских хозяйств. Занимаясь ремонтом сельхозтехники своего руководителя, они неосторожно использовали болгарку, в следствие чего от попавших на почву искр загорелись стерни скошенного поля. Во время тушения огня 56-летний житель мужчина погиб на месте, а 38-летний житель села Ташла с ожогами ступней госпитализирован в больницу. Сейчас проводится проверка, выясняются все детали случившейся трагедии.

<http://oren.mk.ru/articles/2017/09/22/v-tyulganskom-rayone-sotrudnik-predpriyatiya-pogib-pri-tushenii-pozhara.html>



22.09.2017

**На предприятии в Башкирии подросток упал в бетономешалку и погиб (Республика Башкирия)**

В Башкирии произошел несчастный случай на одном из предприятий. Жертвой трагедии стал 17-летний парень, который подрабатывал на производстве. По данному факту прокуратура региона начала проверку.

Установлено, что подросток неофициально трудился в ООО «Первая бетонная компания» в деревне Федоровка. Вечером 21 сентября он дробил бетон в бетоносмесительном узле. В какой-то момент юноша свалился прямо в резервуар машины, спасти его не удалось, сообщает «МедиаКорСеть».

Сотрудникам прокуратуры предстоит выяснить, соблюдалась ли техника безопасности на предприятии. Также ведомство оценит правомерность привлечения несовершеннолетнего к работам с опасными условиями труда.

<https://iz.ru/649136/2017-09-22/na-predpriatii-v-bashkirii-podrostok-upal-v-betonomeshalku-i-pogib>

22.09.2017

**На Ставрополье грузчика раздавило в шахте кабиной лифта**

В Новоалександровском районе мужчина залез в шахту лифта и погиб, раздавленный кабиной, сообщили в региональном управлении Следственного комитета. Сотрудник ООО «Гелиос» 59 лет, который работал грузчиком, залез в шахту лифта, чтобы починить его. Но лифт начал самопроизвольное движение и раздавил мужчину. Сотрудник фирмы получил открытые раны шеи, подбородка, переломов подъязычной кости, разрыв межпозвоночного диска и спинного мозга. Все эти ранения в совокупности оказались смертельными. Мужчина погиб. По факту нарушения правил охраны труда, повлекшего по неосторожности смерть человека возбуждено уголовное дело. Сейчас сотрудников предприятия опрашивают на предмет знания техники безопасности и обстоятельств происшествия. В фирме изъята документация, проводится судебно-медицинская судебная экспертиза. Если выяснится, что должностное лицо фирмы виновно в этом несчастном случае, оно будет привлечено к ответственности. Накануне «Кавказ Сегодня» сообщал о другом случае нарушения правил безопасности труда, которое привело к трагическим последствиям. В одном из цехов по хранению виноматериалов ЗАО СХП «Виноградный» в поселке Виноградном Буденновского района во время сварки разгерметизировалась цистерна и произошел взрыв. Погибли двое рабочих 36 и 40 лет. Еще трое работников госпитализированы с ожогами. Предположительно, причиной трагедии стало воспламенение паров виноматериала в цистерне. По факту гибели двух рабочих на буденновском предприятии возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 143 УК РФ «Нарушение требований охраны труда».

[http://kavtoday.ru/42852?utm\\_source=yandex&utm\\_medium=referrer&utm\\_campaign=news&utm\\_term=42852](http://kavtoday.ru/42852?utm_source=yandex&utm_medium=referrer&utm_campaign=news&utm_term=42852)



22.09.2017

Рабочему мебельного производства на Бору Нижегородской области оторвало палец по время работы на станке (Нижегородская область)

Рабочему мебельного производства на Бору Нижегородской области оторвало палец по время работы на станке.

Как информирует Государственная инспекция труда в Нижегородской области, несчастный случай произошел на производстве мебели в ООО "Вернисаж" 21 сентября.

Пострадал 28-летний рабочий - во время обработки изделия на станке рука попала в зону движущихся частей оборудования, в итоге мужчина лишился пальца. Врачи квалифицировали тяжелую степень травмы и состояние шока I степени.

Проводится опрос пострадавшего и свидетелей ЧП. Выясняются все обстоятельства случившегося.

Ранее сообщалось, что в Выксе Нижегородской области во время монтажа металлоконструкций сварщик выпал из подвесной люльки.

Мужчина получил переломы позвоночника и костей нижних конечностей.

[https://www.nta-nn.ru/news/accidents/2017/news\\_573392](https://www.nta-nn.ru/news/accidents/2017/news_573392)

21.09.2017

Дело возбуждено после гибели двух рабочих при взрыве в винном цеху под Ставрополем (Ставропольский край)

Следственные органы Ставропольского края возбудили уголовное дело по факту взрыва в цеху по хранению виноматериала в Буденновском районе, в результате которого погибли двое и пострадали еще трое рабочих, сообщает региональное управление СК.

Ранее сообщалось, что ЧП произошло в поселке Виноградном, где при проведении сварочных работ в цехе по переработке винограда произошло возгорание с последующим взрывом спирто-воздушной смеси. Огонь распространился на площади 200 квадратных метров, но вскоре был потушен.

"По данным следствия, днем 21 сентября в одном из цехов по хранению виноматериалов ЗАО СХП "Виноградный" в поселке Виноградном Буденновского района при проведении сварочных работ разгерметизировалась цистерна и произошел хлопок", - говорится в сообщении.

В результате на месте погибли мужчины 36 и 40 лет, еще трое работников предприятия с ожогами разной степени тяжести госпитализированы в больницу. "По предварительным данным, хлопок произошел от воспламенения паров виноматериала, находящегося в цистерне", - отмечает следствие.



По данному факту возбуждено уголовное дело по статье о нарушении требований **охраны труда**, повлекшем по неосторожности смерть двух или более лиц, санкция которой предусматривает до пяти лет лишения свободы.

"В ближайшее время будут назначены судебно-медицинские судебные экспертизы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на получение необходимых доказательств и установление лица, подлежащего привлечению к уголовной ответственности", - уточняет ведомство.

РИА Новости. Все Новости

21.09.2017

#### Оба погибших при пожаре в Ростове работали в гостинице – МЧС (Ростовская область)

Оба мужчины, погибших при пожаре в центре Ростова-на-Дону, работали в этой же гостинице, сообщил РИА Новости предварительные данные представитель ГУМЧС России по Ростовской области.

"По предварительным данным, оба **погибших - сотрудники гостиницы**", - сказал собеседник. Ранее сообщалось, что один из них работал администратором этой гостиницы.

Десятиэтажное здание гостиницы загорелось в центре Ростова-на-Дону в переулке Семашко. Пожару присвоен третий ранг сложности. В результате пожара погибли два человека. Из отеля, соседних домов и детсада эвакуированы более 400 человек, в том числе 61 ребенок.

РИА Новости. Все Новости

## ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

22.09.2017

#### Банкротство «Мостовика» обернулось для омичей многомиллионными долгами по заработной плате (Омская область)

Данный вопрос стал одной из основных тем в рамках селекторного совещания, которое состоялось в четверг в Новосибирске. Как стало известно из данных Роструда, на долю Сибирского федерального округа приходится пятая часть от общей суммы заложенности по заработной плате в России. Говоря более простым языком, каждый пятый рубль просроченной зарплаты в стране приходится на Сибирь. При этом хуже всего ситуация обстоит именно в Омской области, где долг перед работниками в настоящее время составляет более 640 млн рублей. Как отмечают эксперты, к такому положению в большей степени жителей региона привело банкротство НПО «Мостовик», которое до сих пор имеет задолженность в размере 600 млн рублей.

<http://omsk.mk.ru/articles/2017/09/22/bankrotstvo-mostovika-obernulos-dlya-omichey-mnogomillionnymi-dolgami-po-zarabotnoy-plate.html>



21.09.2017

### «Деньги вывели, а искать их никто не хочет»: строители в городе Радужный требуют выплаты зарплат (ХМАО)

В городе Радужный Ханты-Мансийского автономного округа около 70 работников строительных компаний ООО «Инициатива» и ООО «Монолитстрой» более четырех лет добиваются выплаты долгов по заработной плате. Учредитель этих организаций - бизнесмен Ришат Кульмаметьев.

По словам работника уже обанкротившейся ООО «Инициатива» Курбанали Адукова, в местной прокуратуре и управлении Следственного комитета игнорируют просьбы потерпевших проверить факт вывода денег. Строители также считают, что администрация города находится в сговоре с их работодателем. Обращение к Владимиру **Путину**, которое они отправили на «Прямую линию» 14 июля 2017 года, им не помогло, а письма в Администрацию президента, **Государственную Думу**, Следственный комитет и к региональному руководству переправляют тем, на кого работники жалуются.

В 2012 году ООО «Инициатива» приняла участие в аукционе на строительство детской поликлиники. Работники компании надеялись, что победа в аукционе поможет решить недавно начавшиеся проблемы с долгами по зарплате. Аукцион выиграла другая компания, но «Инициативе» все же удалось стать генподрядчиком: по какой-то причине компания-победитель не смогла начать строительно-монтажные работы, и проект был передан «Инициативе» как второй на аукционе компании. Как рассказал Адубеков, «Инициатива» получила около 140 миллионов рублей. По его информации, к началу 2013 года этих денег уже не было, хотя большая часть строительных работ не была завершена. Ситуация с оплатой **труда** работников только обострилась: задолженность по зарплатам так и не погасили, и строители организовывали стихийные собрания.

«В 2013 году были изысканы дополнительные средства и объявлен аукцион на дополнительные работы по строительству этого объекта на сумму около 50 миллионов рублей. Самое интересное - это то, что около 70% работ из выставленного на аукцион уже были выполнены нашим предприятием», - говорит Курбанали.

Оставалось получить эти деньги, расплатиться по задолженности и даже выдать премиальные, как и обещали руководитель предприятия и руководитель управления капитальным строительством, а на остальные деньги достроить объект. Неожиданно аукцион на дополнительные работы выиграла другая компания, но администрация города своевременно нашла ошибку в ее документах.

«Наша доблестная администрация устранила победителя, найдя ошибку в его пакете документов для участия в аукционе. Так победу присудили нашей компании, которая на аукционе была второй. Мы многократно задавали вопросы: кто и как проверял документы этой компании, как она была допущено до аукциона и зачем устранена, какие в этом интересы чиновников администрации», - рассказывает Адубеков.



Несмотря на то, что контракт заключили с «Инициативой», деньги работники так и не увидели. На директора компании Кульмаметьева завели уголовное дело.

Следствие по делу Кульмаметьева вел сотрудник СК Артем Прудников. По словам Адубекова, следователь попросил потерпевших подписать протокол беседы, в котором они отказывались знакомиться с материалами следствия и соглашались на особый порядок **рассмотрения** дела в суде. Взамен Прудников пообещал, что до конца следствия чиновники администрации и руководство предприятия полностью погасят задолженность по заработной плате. Через некоторое время, не получив деньги, потерпевшие поняли, что их обманули. Жалобы работников на следователя в органах игнорировали, а суд оштрафовал руководителя «Инициативы» на 180 тысяч рублей.

В конце 2013 года работники узнали о компании ООО «Монолитстрой», которую создал один из учредителей ООО «Инициатива». Адубеков не знает, выполнял ли «Монолитстрой» работы для «Инициативы» и получал ли за это деньги - просьбы проверить это в органах игнорируют, но он уверен, что работников у «Монолитстроя» в то время не было.

По версии работников ООО «Инициатива», «Монолитстрой» создали специально для вывода денег; Адубеков рассказывает, что владельцы уже поступали подобным образом.

«Очень большая вероятность, что «Монолитстрой» открыли только для вывода денег, потому что «Инициативу» тоже открыли в 2003-2004 годах и перевели на нее активы и оборудование предприятия «Монолит-38». Они как-то сделали, что «Инициатива» заключила с «Монолитом-38» договор на выполнение работ, и «Монолит-38», не имея возможности расплатиться, переписывал базу и технику на «Инициативу». Мы думаем, что, когда строили поликлинику, тоже могли сделать так, что на бумаге «Монолитстрой» выполняла нужные объемы работ, хотя у нее не было работников, - объясняет Курбанали Адубеков. - Я устроился в «Монолит-38» в 2004 году. Потом тихонько обанкротили «Монолит-38», переписали всю технику на «Инициативу». Я из «Монолит-38» перешел в «Инициативу». Затем обанкротили «Инициативу», тихо перевели в «Монолитстрой». Сейчас банкротят «Монолитстрой».

По словам строителя, то, что деньги были «аккуратно» выведены, заметила конкурсный управляющий «Инициативы» Татьяна Гохгут. «Проверять эту информацию и узнавать, сколько денег приходило, сколько и как уходило, в администрации и органах отказываются. Все знают о том, что деньги вывели, а искать их никто не хочет», - говорит Адубеков.

Как рассказал строитель, в 2015 году «Монолитстрой» стал участником окружной программы: выкупил у частных лиц два коттеджа, чтобы сделать из них двухэтажные квартирные дома и продать их администрации. Затем власти города собирались предоставлять эти квартиры гражданам по договору соцнайма. Но «Монолитстрой» успел задолжать деньги своим работникам: в 2016 против компании возбудили уголовное дело, в рамках которого коттеджи арестовали.



Через некоторое время один из коттеджей вывели из-под ареста. Адубеков связывает это с тем, что администрация «хотела прикрыть свою задницу»: ее Комитет по управлению муниципальным имуществом распорядился выплатить деньги за невыполненные работы. «Сначала по программе около 40% средств от сметной стоимости [Кульмаметьеву] дали, чтобы он расплатился с работниками - не расплатился. Потом дали ему эти два коттеджа достроить - он их не достроил, но умудрился в администрации подписать вроде как выполнение на 70-80% объемов работ. По факту они не были выполнены: в одном максимум на 55-60%, в другом - максимум на 40%», - объясняет строитель.

Дело снова вел следователь Прудников. Он попросил новых потерпевших сделать то же самое, что и предыдущих: отказаться от ознакомления с материалами дела и не возражать против его **рассмотрения** в особом порядке. Работники ООО «Монолитстрой» так же, как и их коллеги по несчастью, поверили следователю. Они понадеялись, что им выплатят долги по зарплате - нетрудно догадаться, что этого снова не случилось.

За пострадавших вступился местный депутат Павел Завальный, и по его запросу прокурор округа отменил все результаты предыдущих проверок деятельности ООО «Инициатива». Работники надеялись, что это - начало комплексной помесячной проверки деятельности двух компаний.

«Сам бог и, конечно же, **закон** и Конституция велели проверить деятельность двух организаций. Проверить оплату заказчиком денег за выполненные работы и распределение этих денег, соответствие объемов работ в журнале производства реально выполненным работам. Каково же было наше удивление, когда из ответа прокуратуры округа от 10 марта 2017 года мы узнали, что ООО Инициатива" - банкрот с середины января 2017 года. У органов дознания, следствия и надзора, которые в суде выступали обвинителем и якобы защищали наши интересы, был целый месяц, чтобы проинформировать суд округа об отмене результатов проверок деятельности Инициативы"», - негодует Адубеков.

В том же ответе от 10 марта 2017 года говорится, что следствие по делу ООО «Монолитстрой» завершено и потерпевшие об этом уведомлены. Но ни Адубекову, ни другим работникам уведомления не приходили. В июне 2017 года потерпевшим пришел еще один поразивший их ответ: по результатам проверки прокуратура признала законной оплату чиновниками невыполненных работ.

Недавно окружной суд отменил оправдательное решение городского суда в отношении директора Кульмаметьева. Судебные слушания по делу продолжаются.

<http://inforu.news/2017/09/21/713970/>

---

21.09.2017

С начала года долги по зарплате в Башкортостане составили почти 700 млн рублей (Республика Башкирия)



С начала года в Башкортостане прокуратура зафиксировала **долги** 250 компаний по **зарплате** в размере 694 млн рублей.

Как сообщает пресс-служба надзорного ведомства, три предприятия из общего числа находятся в фазе банкротства.

Компании выплатили сотрудникам около 456 млн рублей.

Так, перед сотрудниками ОАО "Баймакский литейно-механический завод" полностью погашен долг в размере почти 8 млн. рублей. Директора предприятия-должника привлекли по статье КоАП "нарушение законодательства о труде".

По требованию Туймазинской межрайпрокуратуры 14 фирм, а также предприятий сельскохозяйственного и жилищно-коммунального комплекса выдали рабочим около 5,8 млн. рублей вознаграждения за труд.

По инициативе прокуратуры в отношении недобросовестных работодателей, допустивших длительные **задержки** в оплате труда, возбуждено 19 уголовных дел по статье УК "**невыплата зарплаты**".

Прокуратура республики также ведет работу по взысканию задолженности по оплате труда с предприятий, находящихся в стадии банкротства. В частности, руководители и арбитражные управляющие семи банкротных организаций выплатили уволенным сотрудникам 45 млн. рублей вознаграждения за труд.

Напомним, в конце августа прокуратура города Кумертау в Башкортостане выявила на местном ЗАО "Энергоконтракт" **долги по зарплате** перед 54 работниками в размере более 2,6 млн рублей.

В Нижнем Новгороде в тот же период из-за **долгов по зарплате** 19 строителей станции метрополитена "Стрелка" приостанавливали работы.

В Марий Эл 17 организаций имеют просрочку по **зарплате**, общая сумма которой составила около 47 млн рублей, при том, что в апреле 2017 года **долг** перед работниками составлял 16 млн рублей.

<http://pfo.svpressa.ru/economy/news/9123/>

## ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

21.09.2017

Сотрудники скорой помощи Кузбасса выйдут на митинг против низких зарплат (Кемеровская область)

Порядка 30% трудового коллектива кемеровской станции скорой помощи могут принять участие в **митинге**, на котором **врачи** будут протестовать против изменения системы оплаты труда и низких, по их мнению, зарплат. Об этом сообщил один из врачей кемеровской СМП.



По его словам, соответствующее уведомление в администрацию города Кемерово уже подано, сообщил местный портал VSE42.Ru. Источник издания уточнил, что медикам не нравятся грядущие с 1 октября изменения в системе оплаты труда, в результате которых значительно сокращается переменная составляющая их зарплаты. Одними из наиболее пострадавших от нововведения могут оказаться именно врачи скорой помощи, поскольку в их зарплате много надбавок, в том числе за работу в ночное время.

По данным врача "скорой", на заявленный на 3 октября митинг планирует выйти треть коллектива. Он уточнил, что после объявления об изменении системы оплаты труда проводились встречи с участием трудового коллектива станции, представителей Департамента охраны здоровья населения и отраслевого профсоюза. В результате переговоров удалось достичь определенного пересмотра условий оплаты труда, но часть коллектива скорой помощи они не устраивают.

Как пояснил порталу Medvestnik.ru главный врач Кемеровской клинической станции СМП Александр Затолокин, изменения коснутся структуры заработных плат. Общая сумма выплат останется неизменной, уверил он. "Эти нововведения, наоборот, в интересах сотрудников. Гарантированная часть зарплаты станет больше - с 45-50% она повыситься до 65-70% от общей суммы выплат, - сообщил главный врач СМП. - Мы проводили множество разъяснительных бесед, встречи с профсоюзом, объясняли коллективу в целом и индивидуально. Я открыт для общения по всем вопросам. Есть отдельные сотрудники, которые негативно относятся к этим переменам, основная часть коллектива спокойно их принимает".

Александр Затолокин отметил, что сложившаяся ситуация типична для скорой помощи с непростой структурой штата. По его словам, с 1 октября ожидается повышение заработных плат медицинскому персоналу региона, однако конкретные цифры пока неизвестны.

<https://www.medvestnik.ru/content/news/Sotrudniki-skoroi-pomoshi-Kuzbassa-vyidut-na-miting-protiv-nizkih-zarplat.html>

21.09.2017

Около 200 человек собрались у администрации «Московского района Сокольники» (г.Москва)

Канал «Дождь» продемонстрировал сюжет о выступлении около 200 работников ГБУ «Жилищник» за обычную заработную плату и **условия труда**, в котором приняла участие и депутат местного Совета депутатов Лариса Соломатина. Говорят, что произошло это после смены руководства «Жилищника» с начала данного года. Работники закончили получать премии, поэтому у некоторых вместо прошлых 30 000 рублей сейчас выходит всего 17 тысяч рублей, а работать при всем этом приходится без выходных. Работать приходится без выходных. По их словам, с приходом нового руководства заработка плата снизилась с 30 до 17 тыс. руб., работать сейчас приходится без выходных, а уборщиц заставляют заниматься капитальным ремонтом домов без доплаты. Отдельно за это не доплачивают.



<http://123ru.net/moscow/114161192/>

## СОКРАЩЕНИЯ

22.09.2017

Врачей нет, оборудование сломано, бастовать запрещают (Челябинская область)

Коллектив больницы из челябинского ЗАТО написал обращение к Путину

Коллектив Медсанчасти № 72 в Трёхгорном написал обращение к президенту Владимиру Путину с просьбой содействовать в решении множества проблем учреждения. По словам работников, в больнице не хватает врачей, оборудование сломано, зарплаты из месяца в месяц становятся ниже, а провести собрание или забастовку им запрещают под угрозой увольнения.

« из МСЧ № 72 увеличился отток специалистов, выросли тарифы на оказание платных медицинских услуг (периодические, входные медицинские осмотры, освидетельствования, медосмотры для ГИБДД), что привело к оттоку людей. Супруга руководителя МСЧ является заведующей отделением платных услуг, что является нарушением в финансовом отношении. Растёт недовольство работников ФГУП "ПСЗ" (Приборостроительный завод, входит в госкорпорацию Росатом" - прим. ред.), градообразующего предприятия, и жителей города о невозможности получения квалифицированной медицинской помощи из-за отсутствия диагностики. В клинической лаборатории есть аппарат для биохимического исследования, но не закупаются диагностики. Объясняют бедственным положением МСЧ, но для оплаты данных анализов в городе Миасс деньги находятся. Скорая помощь, выезжая на вызов, не имеет даже банального анальгетика, нет раций, нет спецодежды, работает один врач на город с населением 30 тысяч человек » - говорится в обращении.

По словам врачей, выходит из строя рентгеноборудование, компьютерный томограф работает без контрастного вещества. Аппарат холтерского мониторирования сломан, никто не спешит его отремонтировать. Нет ЭХО, ЭКГ, УЗИ, из семи аппаратов ФГС в рабочем состоянии находится только один на взрослое и детское население.

«Онкобольные не имеют возможности обследоваться в полной мере. Пациенты вынуждены ездить в область, а удалённость города от областного центра составляет 250 км. В стационаре пациенты приходят с собственными лекарственными препаратами для лечения. Сами сотрудники вынуждены покупать канцелярские принадлежности, медицинскую одежду, нет в достаточной мере ПК, принтеров. Кадровые вопросы не решаются, для примера: в детской поликлинике работают четыре педиатра на девяти участках, нет детского офтальмолога, стоматолога. В неврологическом отделении работает один невролог. Уехали два лор-врача, анестезиолог, нет массажистов, иглорефлексотерапии. Врачи и сёстры порой работают без сертификатов. У врача-инфекциониста заканчивается сертификат по ведению ВИЧ-пациентов, но в учёбе отказали. Куда обращаться пациентам? А ведь они нуждаются в помощи», - негодуют работники.



Медики утверждают, что они обращались в различные инстанции и к руководителю, но он на контакт не идёт, встречаться с коллективом не торопится.

«Нарушаются права работников на обеспечение права работников и работодателей на объединения для защиты своих прав и интересов, включая право на забастовку. Постоянные угрозы увольнения и административным наказанием, как только поднимается вопрос в проведении собрания. Постоянные командировки руководителя, отсутствие на рабочем месте, нежелание делиться информацией по условиям оплаты труда с сотрудниками приводят к взрывоопасной ситуации в коллективе», - говорится в письме. В то же время, по данным медиков, годовой доход заместителя главврача по экономике Беднарской в четыре раза превышает среднюю заработную плату врача.

К обращению президенту РФ медики приложили квитки со своими зарплатами Сотрудники МСЧ

Корреспондент Znak.com отправил запрос в пресс-службу ФМБА России с просьбой прокомментировать ситуацию. Ответ должен поступить на следующей неделе. Кроме того, в течение двух дней мы пытались дозвониться до главного врача медсанчасти Дмитрия Соколова, но его постоянно нет на рабочем месте, по оставленным для обратной связи телефонным номерам он не перезванивает.

Первый вице-губернатор Челябинской области Евгений Редин, курирующий сферу здравоохранения, пока коротко сообщил, что МСЧ № 72 находится в ведении федеральной структуры, поэтому за комментариями лучше обращаться к нему.

<https://newsland.com/user/4297740009/content/vrachei-net-oborudovanie-slozano-bastovat-zapreshchait/6004864>

## ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

21.09.2017

«Сопротивление мигрантов» - шаг на пути к интеграции?

Интеграция приезжих в обществе влечёт за собой определённые последствия, считает эксперт

Конфликт между представителями охраны и **трудовыми мигрантами** в Москве означает, что мигранты адаптировались в обществе и хотят отстаивать свои права, считает ведущий научный сотрудник Института социального анализа и прогнозирования Юлия Флоринская. Как она заявила корреспонденту ИА REGNUM 21 сентября, нельзя однозначно назвать это негативной тенденцией — по мере интеграции в общество приезжие хотят вести себя так, как обычные жители, и требуют к себе уважительного отношения. Силовые структуры при этом должны учитывать мнение приезжих.



«Всем кажется, что они настолько бесправны, что с ними можно делать всё, что угодно. Надо понимать, что это уже не работает. Мы хотим, чтобы они интегрировались и адаптировались, по мере этого они начинают понимать, что у них есть какие-то права. Проблема не в том, что мигранты стали агрессивными. Поскольку они в исходно недружелюбной среде, то ведут себя более сплоченно. Я бы не обвиняла мигрантов, а просто, видимо, наши силовые структуры считают, что они «цари» и «короли», но это не так, и они столкнутся с сопротивлением», — считает Флоринская.

Как, в свою очередь, заявила председатель комиссии по безопасности Мосгордумы Инна Святенко, произошедшее вызывает определённую тревогу, хотя проблема соблюдения миграционного законодательства особо остро в Москве не стоит.

«Миграционное федеральное законодательство позволяет въезжать только тем, кто приезжает с целью туризма или **трудовой миграции**, когда получают патент на работу. Кто не исполняет законы, тех сразу депортируют. Сейчас идёт следствие, и следствие определит виновных, потому что было массовое мероприятие и, конечно, это не может не вселять тревогу», — отметила она.

Напомним, как ранее сообщало ИА REGNUM, 20 сентября несколько десятков мигрантов пытались прорваться в здание торгово-ярмарочного комплекса «Москва» после того, как местный грузчик (гражданин Таджикистана) был избит охранником.

<https://regnum.ru/news/accidents/2325100.html>

## А.А.КУДРИН

21.09.2017

ЦСР предлагает обучать мигрантов из СНГ в российских колледжах в кредит

Центр стратегических разработок (ЦСР) для обеспечения российского рынка квалифицированными миграционными кадрами предлагает обучать их в российских колледжах в кредит, предполагается, что в течение срока выплаты они будут работать в России. Об этом говорится в докладе ЦСР, посвященном миграционной политике РФ до 2035 года.

"Целесообразно наладить подготовку рабочих кадров из числа мигрантов в России на основе существующих и создания новых учебных заведений системы среднего профессионального обучения? Обучение должно проводиться на кредитной основе с условием последующей отработки суммы кредита в России", - говорится в докладе.

По мнению авторов, когда в дальнейшем граждане стран СНГ, получившие профессиональное образование в России, вернутся на родину, их опыт и квалификация будут работать на развитие этих стран и тем самым повышать устойчивость экономического развития всего региона.



Эксперты ЦСР отмечают, что возведение таких барьеров на пути трудовых мигрантов, как сдача экзамена на знание русского языка, истории и законодательства России, способны лишь увести потоки трудовой миграции в теневой сектор.

В июне этого года вице-премьер РФ Ольга **Голоцец** заявляла, что в России находятся почти 6 млн трудовых мигрантов.

\*\*

ТАСС - Российские новости

## МИНТРУД РФ

22.09.2017

Проект о содействии в трудоустройстве инвалидов внесен в Госдуму

**Правительство РФ** внесло в **Госдуму** **законопроект** о содействии в **трудоустройстве** инвалидов со стороны органов службы занятости.

Соответствующий документ опубликован в электронной базе нижней палаты парламента в пятницу.

«**Законопроектом** предполагается внесение в **закон** норм в части: определения особенностей организации занятости инвалидов, предусматривающих инициативный характер действий органов службы занятости по оказанию инвалидам помощи и содействия в поиске и сохранении работы, в том числе во взаимодействии с федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы», - говорится в пояснительной записке к **законопроекту**.

Кроме того, предлагается предоставлять органами службы занятости такую госуслугу, как сопровождаемое содействие занятости инвалидов для оказания индивидуальной помощи в **трудоустройстве** и в дальнейшей работе.

Авторы проекта предусмотрели и наделение органов госвласти полномочиями по утверждению порядка оказания сопровождаемого содействия занятости инвалидов, а также по изданию методических рекомендаций, касающихся содействия и помощи в **трудоустройстве** инвалидов.

«В целях повышения объективности оценки деятельности органов службы занятости по оказанию инвалидам содействия в **трудоустройстве** **законопроектом** предусматриваются полномочия **Минтруда** России по установлению показателей эффективности указанной деятельности и осуществлению ежегодного анализа полученных результатов», - сообщается в документах.

Как отмечают авторы **законопроекта**, в настоящее время **законодательством** определен механизм оценки федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы ограничений жизнедеятельности инвалидов и показанных (противопоказанных) им видов трудовой деятельности. Однако в то же время **законодательством** не



предусмотрена организация последующих активных действий органов службы занятости по определению и реализации дополнительных мер по содействию занятости инвалидов и оказания им помощи в **трудоустройстве**.

По состоянию на 1 января 2017 года трудовую деятельность осуществляли всего 32% инвалидов трудоспособного возраста, при этом в 2016 году по направлениям органов службы занятости трудоустроено только 15% от числа инвалидов, находящихся в поиске работы, отмечается в пояснительной записке **законопроекта**.

РИА Новости. Все Новости

## НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

22.09.2017

[Следователи заинтересовались долгами по зарплатам в ГУП РК "Мост" \(Республика Карелия\)](#)

Следственное управление на постоянной основе проводит мониторинг сведений о динамике **задолженности** по выплате **заработной платы** работникам предприятий в Республике Карелия.

Так, в сентябре в ходе предварительного следствия частично была погашена **задолженность по зарплате** перед работниками ООО "Молочная ферма "Пряжинская" на 123 тысячи рублей; ООО "Звероферма "Пряжинская" на 659 тысяч рублей; ООО "Карьерауправление Мосавтодор филиал участок Ладожский" на 191 тысячу рублей.

По информации **Государственной инспекции труда** в следственном управлении инициировано проведение уголовно-процессуальных проверок по фактам **невыплаты зарплаты** работникам ГУП РК "Мост" и ООО "ЭКОТЕХ".

<http://123ru.net/petrozavodsk/114188023/>

21.09.2017

[Саратовская стройфирма 4 месяца не платила работникам заработную плату \(Саратовская область\)](#)

**Государственная инспекция труда** в Саратовской области принудила строительную компанию выплатить 18 работникам **заработную плату** за 4 месяца - с мая по август нынешнего 2017 г. Выяснилось, что компания **задолжала** 18 рабочим 1,813 млн руб. за май-август этого года.

Как проинформировали в пресс-центре **ГИТ**, на прошедшей неделе **Гострудинспекция** закончила проводить внеплановую проверку в ООО «Строительная компания Бастион». Инспекторы также узнали, что уволенным сотрудникам выплачивали деньги с задержкой.

**ГИТ** принудила компанию погасить задолженность до 30 сентября.

В отношении юрилица будет возбуждено административное производство. Материалы в отношении директора стройкомпании направят в органы следствия для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.



<http://kremlinpress.com/2017/09/21/saratovskaya-stroyfirma-4-mesyaca-ne-platila-rabotnikam/>

22.09.2017

На ульяновском заводе "Зенит-Авто" рабочий получил ожоги (Ульяновская область)

Комиссия под председательством специалиста Государственной инспекции труда (ГИТ) в Ульяновской области завершила расследование несчастного случая, произошедшего 20 августа 2017 года с литейщиком в ООО "Зенит-Авто".

По информации пресс-службы ГИТ, при выполнении работы на литейной машине рабочий-стажер запустил процесс литья под давлением, не закрывая защитный экран, в результате чего произошел выброс расплавленного металла. В медицинском учреждении пострадавшему был поставлен диагноз -термический ожог 2-3 степени лица, туловища, обеих конечностей и конъюнктивы обоих глаз. Основными причинами несчастного случая на производстве стали: - эксплуатация неисправного оборудования; - отсутствие контроля за выполнением требований ОТ, а именно: пуск литейной машины без применения защитного экрана и допуск к самостоятельному проведению работ до окончания стажировки; - неприменение работником средств индивидуальной защиты по причине необеспеченности ими работодателем. Рассматривается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.

<http://www.ulyanovskcity.ru/novosti/proishestvija/na-uljanovskom-zavode-zenit-avto-rabochi.html>

21.09.2017

Череповчанин получил травму позвоночника на производстве (Вологодская область)

Мужчина, выполняя работы по сварке, оступился на лестнице

Как рассказали в Трудовой инспекции по Вологодской области, несчастный случай был зафиксирован на предприятии «Коксохиммонтаж», которое располагается на территории «Северстали». Газорезчик пошатнулся, почувствовал боль в спине, не удержался на лестнице и упал. Довольно не удачно. Врачи диагностировали открытую проникающую черепно-мозговую травму и ушиб пояснично-крестцового отдела позвоночника.

Проверка Трудовой инспекции показала, что на предприятии нарушились правила безопасности. Назначен штраф в размере 155 тысяч рублей, сообщает ИА «СеверИнформ».

<http://www.severinform.ru/index.php?page=newsfull&date=22-09-2017&newsid=247934>

21.09.2017

В Башкирии работника зажало в станке, виновные оштрафованы (Республика Башкирия)

Гострудинспекция Башкирии установила причины тяжелого несчастного случая на производстве со станочником компании «Евротекс» в Октябрьском.



Установлено, что мужчина прислонился к станине станка, его спецодежду зацепило вращающимся валом, и он оказался зажат между валами. В результате работник получил ушиб головного мозга, перелом затылочной теменной кости, субдуральное кровоизлияние. Причинами несчастного случая стали неудовлетворительная организация производства работ, а также нарушение работником трудового распорядка и дисциплины труда. Директор по производству и два юрица привлечены к административной ответственности и оштрафованы на общую сумму 205 тысяч рублей.

<http://www.gorobzor.ru/novosti/obschestvo/v-bashkirii-rabotnika-zazhalo-v-stanke-vinovnye-oshtrafovany-22-09-2017>

## АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

22.09.2017

На производстве в колониях в РФ в 2017 г погибли пять человек, в 2016 г - десять - ГП

Нарушения требований охраны труда на производствах в колониях привели к гибели пяти заключенных во время работы в 2017 году, в прошлом году погибли 10 осужденных, сообщает в пятницу пресс-служба Генпрокуратуры по итогам тематической коллегии ведомства.

"Несоблюдение должностными лицами исправительных учреждений требований законодательства об охране труда осужденных и о технике безопасности в ряде регионов явилось одной из причин **несчастных случаев на производстве** среди указанной категории лиц, в том числе со смертельным исходом. В 2015 году зарегистрировано 16 аналогичных случаев, в 2016 году - 10, в первом полугодии 2017 года - 5", - сообщили в ведомстве.

Среди причин допущенных нарушений закона при организации труда осужденных прокуроры называют недостаточный ведомственный контроль со стороны руководителей территориальных органов и должностных лиц центрального аппарата ФСИН России.

Так, требования закона об обязанности каждого осужденного трудиться в местах и на работах, определяемых администрацией, ни в одном из проверенных субъектов РФ в полном объеме не исполняются, отметили в ГП.

Кроме того, нарушились положения Трудового кодекса РФ, связанные с несвоевременной выплатой осужденным заработной платы, в некоторых регионах игнорируется требование об установлении оплаты труда работникам, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями.

"Привлечение осужденных к работам без оплаты труда с несоблюдением положений УИК РФ осуществлялось в 36 субъектах РФ", - выяснили прокуроры.

РИА Новости. Все Новости



22.09.2017

### Госдума вводит в I чтении льготу при оплате работодателем турпутевок по РФ для работников

Госдума приняла в первом чтении **законопроект**, который позволяет с 2018 года работодателям при определении налоговой базы по налогу на прибыль учитывать затраты, понесенные ими на оплату турпутевок внутри РФ для своих работников и членов их семей в пределах 50 тысяч рублей на человека.

Это касается затрат на турпутевки для работников, их супругов, родителей, детей в возрасте до 18 лет, а также детей в возрасте до 24 лет, обучающихся очно в образовательной организации. Затраты будут учитываться в размере фактически произведенных расходов на оплату турпутевок, но не более 50 тысяч рублей в совокупности за налоговый период на каждого из этих лиц.

Член Совета Федерации Валерий Рязанский, представляя от авторов **законопроект** на пленарном заседании, напомнил, что каждые 10 тысяч организованных турпоездок дают в бюджет порядка 111 миллионов рублей. "Поэтому на сегодняшний день та статистика, которой мы располагаем, 110 тысяч поездок за 2016 год, никак не могут нас удовлетворить с точки зрения организации такого рода деятельности", - добавил он.

"Мы прекрасно понимаем, что такого рода помочь работающим, которые могут ее получить, должна быть ограничена определенными размерами. В **законопроекте** эта сумма оговаривается в 50 тысяч рублей, но в засчет, конечно, пойдет сумма по факту. Средняя стоимость такого тура на отдых и организацию туризма в нашей стране по итогам года предыдущего составляла 29,5 тысяч рублей. Поэтому здесь заложены достаточно высокие резервы", - подчеркнул сенатор.

Кроме того, работодатели получат дополнительную возможность распределить равномерно отпускные периоды для своих сотрудников, продолжил он. "И польза от того, что мы сможем сезонно обеспечить загрузку туристской индустрии, индустрии отдыха. Это тоже будет полезно и для мест, где будут размещаться, и в целом для всей инфраструктуры и это, возможно, оживит работу профсоюзных организаций", - допускает Рязанский.

"Если мы без ограничений полностью примем эти расходы, то это выпадающие доходы по налогу на прибыль", - заявила, в свою очередь, член думского комитета по бюджету и налогам Раиса Кармазина. Она напомнила, что ранее в **законодательство** были внесены изменения, позволяющие те расходы, которые работодатель будет оплачивать своим работникам как дополнительную медицинскую страховку и платные медицинские услуги, относить на затраты. "Но при этом предусмотрели предел - до 6% от фонда оплаты труда. И в этой связи, чтобы не было выпадающих (доходов - ред.), мы рекомендуем ко второму чтению вот в эту норму вписаться. И тогда все будет нормально, мы не затронем межбюджетные отношения субъектов РФ", - пояснила член бюджетного комитета.

РИА Новости. Главное



21.09.2017

**В ГД внесен проект, предполагающий запрет на выезд из РФ работодателей-должников**

Депутат от ЛДПР Сергей Иванов внес в Госдуму законопроект, предусматривающий запрет на выезд из России работодателей, задерживающих выплату заработной платы.

"Законопроектом предлагается наделить федеральную **трудовую инспекцию**, являющуюся органом государственного федерального надзора за соблюдением трудового законодательства, правом на обращение в суд с иском (заявлением) по письменным обращениям работников в защиту их интересов и представления их интересов в суде", - говорится в пояснительной записке.

Как поясняет автор проекта, Трудовым кодексом РФ в настоящее время не предусмотрена возможность обращения в суд **трудовой инспекции** в защиту интересов работников. При этом самостоятельное обращение работника в суд с иском о взыскании зарплаты представляется затруднительным по ряду причин, поэтому за восстановлением своих нарушенных прав работники чаще всего обращаются не в суд, а в **трудовую инспекцию** и прокуратуру.

"В рамках действующего законодательства эти органы (**трудовая инспекция** и прокуратура) могут привлечь виновных лиц к ответственности в виде штрафа, и не располагают иными средствами стимулирования выплаты заработной платы работнику. Вместе с тем, в случае вынесения судебного решения о взыскании денежных средств в пользу работника, судебные приставы в отношении должника-работодателя могут применить принудительные меры к исполнению судебного акта, в том числе ограничение на выезд из РФ", - объясняет автор.

РИА Новости. Все Новости

22.09.2017

**Чиновников сертифицируют**

Региональные чиновники, участвующие в реализации приоритетных проектов правительства, будут сдавать экзамены по проектному управлению. Об этом "Известиям" рассказали в департаменте проектной деятельности правительства России. Первыми пройдут сертификацию чиновники Белгородской области: им предстоит сдать экзамен до конца сентября. Обучение и переаттестация будут проходить представители всех 85 субъектов, включая вице-губернаторов. Те, кто не справится с экзаменом, отправятся на пересдачу - в противном случае будет ставиться вопрос о дальнейшем их участии в приоритетных проектах.

Правительство перешло на проектный метод работы осенью 2016 года: уже запущены 34 приоритетных проекта и утверждены два паспорта программ. К работе в проектах, в число которых входят, например, "Электронное здравоохранение", "Обеспечение качества жилищно-коммунальных услуг" и "Повышение производительности труда и поддержка занятости", привлекаются штатные сотрудники ведомств, в том числе региональных, а также представители институтов развития. Одним из обязательных условий участия в приоритетных проектах на руководящих постах является наличие соответствующих компетенций. Для этого участники проектной деятельности



должны проходить обучение и сдавать экзамены. До конца июня сертификацию в сфере проектного управления успешно прошли федеральные чиновники и представители госкорпораций. На очереди - региональные госслужащие.

Экзамен будет представлять собой очное тестирование в письменной или электронной форме - чиновнику нужно будет в определенный день явиться в класс РАНХиГС и пройти тест, рассказал "Известиям" директор Центра проектного менеджмента РАНХиГС Олег Билев.

По его словам, на выполнение заданий каждому слушателю будет отведен один час. Успешным тест будет считаться, если экзаменуемый ответит на 65% вопросов.

В части персональных управленческих компетенций прохождение экзамена будет зависеть от проектной роли: руководители проекта должны набрать не менее 13 баллов из 18, руководители рабочих органов - 11 баллов, а старшие должностные лица должны в базовой программе набрать не менее 14 баллов из 18.

В зависимости от проектной роли каждый участник должен подтвердить знания в объеме базовой или углубленной программы "Управление проектами в органах власти". Система требований охватывает персональные и управленческие компетенции, включая лидерство, **принятие** управленческих решений, командное взаимодействие, гибкость и готовность к изменениям, стратегическое мышление и персональную эффективность.

- Первыми оценку квалификации пройдут представители Белгородской области. Потом экзамены сдавать будут и представители других регионов. Сертификация коснется абсолютно всех, кто участвует в проектной работе, включая вице-губернаторов, отвечающих за проектную работу в своем субъекте, - подчеркнул Олег Билев.

Заместитель губернатора Белгородской области Ольга Павлова в беседе с "Известиями" сообщила, что экзамен будут сдавать все вице-губернаторы региона, а также заместители руководителей департаментов и сотрудники проектного офиса правительства Белгородской области.

Требования к квалификации в марте этого года утвердил президиум Совета при президенте по стратегическому развитию и приоритетным проектам. Они вошли в перечень квалификационных требований **Минтруда** для замещения должностей гос службы. По итогам тестирования чиновникам будет выдано свидетельство установленного образца, и все, кто подтвердил уровень своей квалификации, будут занесены в единый реестр проектных специалистов в государственном секторе. Если кто-то из участников не справится с экзаменом, тест придется пересдавать - в противном случае будет поставлен вопрос о дальнейшем участии чиновника в реализации приоритетного проекта.

Эксперты отмечают, что процесс повышения квалификации нередко проходит "для отписки". По мнению научного руководителя Института образования НИУ ВШЭ Виктора Болотова, необходимо введение специального профстандарта для госслужащих.



- Все мы много раз повышали свою квалификацию, получали корочки. Но менялось ли что-то в нашей деятельности? Чаще всего нет. Исправить ситуацию могло бы создание профессионального стандарта для чиновников, - считает Виктор Болотов.

С ним согласен профессор Московского гуманитарного университета Алексей Скопин.

- Провели обучение, сдали экзамен, получили корочку - что дальше? Вопрос в первую очередь к содержанию. Проект проекту рознь. Проектная деятельность связана с очень многими проблемами, которые сложно учесть в системе обучения, - отметил он.

Проектный офис **правительства РФ** был создан чтобы улучшить межведомственное взаимодействие, сократить бюджеты и сроки реализации проектов, а также повысить качество достигаемых результатов. Цель его работы - помочь федеральным и региональным органам власти организовать их проектную деятельность так, чтобы внедрение проектных подходов не нарушало исполнения текущих обязательств.

Известия

21.09.2017

Комитет Думы поддержал отстранение тренера от работы за нарушение антидопинговых правил

Профильный комитет **Госдумы по труду**, социальной политике и делам ветеранов рекомендовал в четверг нижней палате парламента принять в первом чтении **законопроект**, который предусматривает отстранение от работы спортивного тренера за нарушение им антидопинговых правил. Документ был внесен в **Госдуму** в апреле депутатами от ЛДПР Игорем Лебедевым и Дмитрием Свищевым.

**Законопроект** предусматривает три случая, при которых наставник должен на время прекратить свою деятельность. Во-первых, тренер будет отстранен, если соответствующая антидопинговая организация признает факт обладания им "любой запрещенной субстанцией или запрещенным методом" в соревновательном или внесоревновательном периоде.

Одновременно с этим, поводом для отстранения может стать и "факт распространения или попытки распространения любой запрещенной субстанции или запрещенного метода, факт фальсификации или попытки фальсификации в любой составляющей допинг-контроля". Кроме того, если соответствующая антидопинговая организация установит "факты помощи, поощрения, подстрекательства, вступления в сговор, сокрытия или любого другого вида намеренного соучастия, включая нарушение или попытку нарушения антидопинговых правил", наставник спортсмена также будет отстранен от работы.



Согласно предлагаемым изменениям, федеральный орган исполнительной власти в области физической культуры и спорта наделяется полномочиями по определению случаев и установлению порядка отстранения тренера от должности. "При этом на время отстранения тренера от работы в течение срока действия трудового договора за тренером сохраняются место работы (должность) и средний заработка", - указывают авторы инициативы. \*\*

ТАСС - Российские новости

21.09.2017

Комитет Думы поддержал проект о внеплановых проверках работодателя по заявлению работника

Профильный комитет **Госдумы** по **труду**, социальной политике и делам ветеранов рекомендовал нижней палате парламента принять в первом чтении **законопроект** о внеплановых проверках работодателей на основании заявления работника, с которым не оформили трудовой договор. Документ был внесен в палату правительством Башкирии в прошлом году.

"**Законопроектом** предлагается предусмотреть в качестве одного из оснований для проведения внеплановой проверки поступление в федеральную инспекцию **труда** обращений и заявлений граждан, информации от органов государственной власти и местного самоуправления, профессиональных союзов, а также из средств массовой информации о фактах нарушения работодателями трудового **законодательства** в части неоформления с работниками **трудовых отношений** в установленном трудовым **законодательством** порядке", - говорится в пояснительной записке.

По действующему **законодательству** основанием для проведения внеплановой проверки являются только факты нарушения работодателями требований охраны **труда**, которые повлекли возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью работников. Как отмечают авторы инициативы, сейчас государственным инспекторам **труда** не могут реагировать на заявления граждан о фактах неоформления с работником **трудовых отношений**, поскольку подобное нарушение "не влечет возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью работников". \*\*

ТАСС - Российские новости